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8=l
Sin=0 alors

Pour j:=1 jusqu’a n faire E o X T o } s
S = S+Veetfj] 5 TR o, "
Traitements (n div 5, Vect, n+8) ,
; ﬁﬂﬁ’“ Resht=5;
Fin;

f(l‘ziculcri& complexité temporellc T(n) (en fonction de ngmbre d additions) de la proccdurc
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'Ex&:l::’.iﬂﬂ 02: « Programmation modulaire ». 2 m" pts)
{ Emm o elasse Vecteur qui contisnt - |

1'-,_ Lin »'wic:ur fa-_q%s prive) dentiers d*une taille fixe, cellesci est déterminée lors de la
création ¢ un objet de type Vectaur.

2. Deux méihodes
L Ajouter une valeur x, 3i le veeteur est plein déelencher une exeeption.
2. Sapprimer a valeur %, o cette demidie n'existe pas ators déclencher une exception.

2 wa tin exemple (sous formie un programine) d'utilisation de cotie classe.
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Exercice 93 « Strﬂﬂums de données hifrarchiques » ... 87 pte)
Doaner la classe qui nous permet de gérer (la création, Tajout, i&su;egzmm E‘I 12 recherche) un
m‘bmde recherche.
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